Universidad de Las Palmas de Gran Canaria

DEPARTAMENTO DE MATEMATICAS

TIEMPO ESTIMADO: 20 minutos.
No se permite el uso de calculadora.

1.- Un namero real se caracteriza por:
Ser un ndmero entero

No ser un nimero entero
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Todo nlimero es real

Tener una expresion decimal,
finita o infinita.

2.- Un entorno abierto de centro 2 y radio 0’01 es el conjunto:

{x eR, con |x+2/< 001}
{x eR, con|x-2/<001}

. . 144
3.- La fraccion irreducible de — es:

225
144 12
25 25
144 16
25 25

{x eR, con |x+2/<001}
{x eR, con|x-2/<001}

144 5
25 4
144 4
25 5

4.- Entre los siguientes conjuntos, el Unico intervalo abierto es:

0.2] [0.2]
5.- Si log, b = ¢ entonces:
b*=c a’ =c

6.- El valor mas aproximado del niUmero e es:
0,24 3,1415
7.- Laigualdad correcta es:
(a+b)? =a? +b?
(a+b)? =a’ +2ab+b?

8.- La igualdad incorrecta es:

Va?-2ab+b% =|b-4
Va?+2ab+b? =Ja+b]

9.- El nimero 1 es raiz del polinomio:

X3+X2

x3 - x2 _x-1

+Xx+1

[0,2) 0,2)
a‘=b c®=b
2,7182 mil millones

(a—b)2 =a’ +2ab+b?

(a—b)2 =a’-b?

Va’h® =|ab|
vaZ+b? =a+b

X3—X2

3_y2

-Xx+1

—X -x+1



10.- En una esfera de radio R, superficie S y volumen V, se cumple:

S=%mR% V=4sR’ S=%mR% V=4sR
S=4aR%; V =4R° S=4aR% V = 4R
11.- Se cumple:
n_ ; 1\" _
lim(*)" =0 lim(*)” =1
n _ . 1 n oy
lim(%2)" = oo lim("t)" =27182...

12.- Si f(x)=e*"* entonces su derivada es:
fl
f!

senx

X) = cos x-e*"* f'(x)=cosx-e

X) — esenx f((x) — esenx—l

(
(

13.- La suma de una progresion aritmética de primer término a, y dltimo a, es:

_atay _a-ay
S, ==5"n S, ==5"n
a,+4a,
Sn = —12 n Sn = 00

14.- La suma infinita de una progresion geométrica de primer término @, y razén r <1 es:

_ % __r
S_1—r S_lfa1
_ & _
S_1+r S=o

15.- Si z = a -+ bi es un nimero complejo, entonces:

lzZl=a+b | =+/a? +b? |z| = a® + b? 7| =/a? —b?

16.- Si z = a -+ bi es un nimero complejo, entonces:

arg(z) = arctg(b/a) arg(z) = arctg(—b/a)

arg(z) = arctg(a/b) arg(z) = arctg(—a/b)
17.- (—1+i)” es

igual a
—64 1+i 64 1-i
18.- Otra forma de expresar el complejo 1—1i es:
2., V2 V24 V2 44
19.- El nGimero complejo 3" es:
3 3i -3i -3

20.- Si Arg(z) = a, entonces In(z) es igual a:
Inz| Injz| - (a + 2k7)i

Injz|+ (a + 2k7)i Injz| - i
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